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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, 2024 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη (Αντιδήμαρχος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

Σωτηρούλλα Παναγίδου (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

Α. ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Εγκρίθηκαν και υπογράφτηκαν τα Πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 17ης Σεπτεμβρίου, 
2024. 

Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Θέματα Δημοτικού Συμβουλίου

α) Καθορισμός και στελέχωση Δημοτικών Επιτροπών – Ολοκλήρωση των Επιτροπών 

Η στελέχωση των Επιτροπών θα γίνει στην επόμενη συνεδρία του Δ.Σ. 

2. Αξιολόγηση εκδηλώσεων

α) Συνάντηση συνταξιούχων στη Λευκωσία 

Έγινε το Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου στο ΠΙΚ και σημείωσε πολύ μεγάλη επιτυχία με τη 
συμμετοχή πέραν των 150 Καραβιωτών, οι οποίοι εκφράστηκαν με τα καλύτερα λόγια για τη 
διοργάνωση. Ο χώρος του ΠΙΚ αποδείχθηκε πολύ μικρός για να χωρέσει όλους όσους 
επιθυμούσαν να παραστούν με αποτέλεσμα αρκετοί Καραβιώτες να μην μπορέσουν να 
εξασφαλίσουν έγκαιρα κράτηση και να συμμετέχουν στην εκδήλωση. Ο Δήμαρχος 
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προσπάθησε να μεταφέρει την εκδήλωση στο Royal Hall για να ικανοποιήσει όλους τους 
δημότες που ήθελαν να παραστούν στη συνάντηση, αλλά δυστυχώς η αίθουσα δεν ήταν 
διαθέσιμη. Την επόμενη χρονιά θα γίνουν  έγκαιρα οι διευθετήσεις, ώστε η εκδήλωση στη 
Λευκωσία να γίνει στο Royal Hall, όπου δεν θα υπάρχει θέμα με τη χωρητικότητα.  

Το κόστος του γεύματος εκκρεμεί. 

β) Παρουσίαση βιβλίου Ανδρούλας Κ. Γιαννάκη 

Έγινε την Τετάρτη, 2 Οκτωβρίου στο ΠΙΚ και σε αυτή παρευρέθηκε πλήθος κόσμου. Η 
εκδήλωση εξασφάλισε πολύ θετικά σχόλια από τους παρευρισκόμενους και η συγγραφέας 
έμεινε πολύ ικανοποιημένη με τον χώρο και τις διευκολύνσεις που της προσφέρθηκαν. Η 
αίθουσα εκδηλώσεων του ΠΙΚ διατέθηκε δωρεάν στην κ. Γιαννάκη, η οποία κατάγεται από 
τον Καραβά, όπως θα διατίθεται και σε όσους Καραβιώτες επιθυμούν να διοργανώσουν 
αντίστοιχες πολιτιστικές εκδηλώσεις στο ΠΙΚ. 

γ) Συμμετοχή στο Φεστιβάλ Κλήρου 

Σε συνέχεια της απόφασης που λήφθηκε στην προηγούμενη συνεδρία, ο Δήμος Καραβά δεν 
κατάφερε να βρει εθελόντριες για τον συντονισμό της συμμετοχής του στο φεστιβάλ και έτσι 
αποφάσισε να μην συμμετάσχει, σε συνεννόηση με τους διοργανωτές. 

δ) Φεστιβάλ Κυπριακής παράδοσης 

Διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και σημείωσε 
πολύ μεγάλη επιτυχία, αφού δόθηκε η ευκαιρία διαφώτισης για τις κατεχόμενες περιοχές 
μας. Υπήρξε μεγάλη συμμετοχή κόσμου και η οργάνωση της ήταν εξαιρετική. Οι διοργανωτές 
ετοίμασαν φυλλάδιο για τις κατεχόμενες περιοχές με quiz που δόθηκε σε όλα τα παιδιά που 
επισκέφθηκαν το φεστιβάλ.  

 O Δήμος Καραβά συμμετείχε στην έκθεση με δικό του περίπτερο, στο οποίο εξέθεσε 
δείγματα φερβολιτέ και φωτογραφίες, ενώ έδινε στους επισκέπτες ενημερωτικά φυλλάδια 
και εκδόσεις του. Στην οργάνωση της εκδήλωσης συνέβαλαν καθοριστικά η Νούλα και 
Πανίκος Στυλιανού, τους οποίους ο Δήμος ευχαρίστησε. 

3. Καραβιώτικα Δρώμενα 2024

Η Δημοτική Γραμματέας ανέφερε ότι έχουν ήδη γίνει οι πρώτες διορθώσεις στο περιοδικό 
και αναμένεται να αποσταλεί το δεύτερο προσχέδιο από το τυπογραφείο. Γίνεται 
προσπάθεια το περιοδικό να εκδοθεί πριν τη λήξη της προθεσμίας υποβολής του στο 
Υφυπουργείο Πολιτισμού για λήψη επιχορήγησης. 
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4. Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών στη Λεμεσό

Ο Αντιδήμαρχος ανέφερε ότι δεν υπήρχε εξέλιξη στο θέμα. Προσπάθησε να επικοινωνήσει 
ξανά με τον Δήμαρχο Ύψωνα, χωρίς αποτέλεσμα. Θα γίνει ακόμη μια προσπάθεια 
επικοινωνίας από μέρους του και αν δεν ανταποκριθεί, θα δοκιμάσει ο Δήμαρχος Καραβά 
να επικοινωνήσει μαζί του. Αν δεν υπάρχει θετική έκβαση ο Αντιδήμαρχος θα αποταθεί στον 
Δήμαρχο Πολεμιδιών.  

5. Συντήρηση Εκκλησιαστικών μνημείων Καραβά

Ο ΧΧΧΧ ζήτησε συνάντηση με το Δ.Σ. για συζήτηση θεμάτων που αφορούν τη 
συντήρηση μνημείων στον Καραβά. Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 15 
Οκτωβρίου και γι αυτό τον λόγο ο Δήμαρχος συγκάλεσε συνεδρία του Δ.Σ. στις 4.00μμ στο 
ΠΙΚ. 

6. Άλλα απορρέοντα που εκκρεμούν – Ενέργειες για το περιουσιακό

Σε συνέχεια της προηγούμενης συνεδρίας, ο Δήμαρχος ανέφερε ότι ο Διαπραγματευτής 
αποδέχθηκε την εισήγηση του Δ.Σ. να αφιερώσει χρόνο για ενημέρωση για το θέμα του 
περιουσιακού στην ενημερωτική συνάντηση της 9ης Οκτωβρίου.  

- Ο περί Τουρκοκυπριακών Περιουσιών (Διαχείριση και Άλλα Θέματα) (Προσωρινές 
Διατάξεις) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024 και Οι περί Τουρκοκυπριακών Περιουσιών 
(Διαχείριση και Άλλα Θέματα) (Προσωρινές Διατάξεις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 
2024.

Τα δυο αυτά νομοσχέδια στάληκαν στους Δημοτικούς Συμβούλους για απόψεις, όμως δεν 
λήφθηκε κανένα σχόλιο/παρατήρηση από αυτούς. Ο Δήμαρχος μελέτησε τα νομοσχέδια 
και έστειλε στην Επιτροπή Κατεχόμενων Δήμων τις απόψεις του, οι οποίες επισυνάπτονται.  

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ.  18/9/24 –
8/10/24

Έγινε ενημέρωση για τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 18/9/24 – 8/10/24 
(κατάλογος δραστηριοτήτων επισυνάπτεται).   

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε με περισσότερη λεπτομέρεια στα ακόλουθα: 

• Στις 18/9/24 είχε συνάντηση με 4 εκπροσώπους της επαρχιακής επιτροπής του ΔΗΣΥ,
στην οποία έγινε ανταλλαγή απόψεων και αναφορά στις εκλογές. Παρόλο που ο
Δήμαρχος δέχθηκε επικρίσεις από μέλος της αντιπροσωπείας κατά τη διάρκεια της
συνάντησης, το μήνυμα που δόθηκε από όλους είναι ότι οι εκλογές έχουν τελειώσει
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και όλοι μαζί προχωράμε για το καλό του Καραβά, χωρίς αντιπαραθέσεις και 
προστριβές. 

• Στις 3/10/24, η ΕΚΔ είχε συνάντηση με την Υφυπουργό Πολιτισμού σχετικά με τις
λεπτομέρειες της διοργάνωσης της έκθεσης των κατεχόμενων Δήμων στο Pavilion, με
αφορμή την καταδίκη της ανακήρυξης του ψευδοκράτους. Οι εκδηλώσεις θα γίνουν
στις 14 και 15 Νοεμβρίου και θα χρηματοδοτούνται από το Υφυπουργείο Πολιτισμού.
Στον χώρο θα στηθούν περίπτερα από τους κατεχόμενους Δήμους με εκθέματα και
διαφωτιστικό υλικό και θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις από σχολεία (Δημοτικά
και Γυμνάσια-Λύκεια). Είναι μια πολύ καλή ευκαιρία για διαφώτιση στη νέα γενιά και
έτσι ο Δήμος Καραβά έχει προχωρήσει σε επανεκτύπωση εκδόσεων, φυλλαδίων και
στυλό, για να δοθούν στα παιδιά, στα πλαίσια της έκθεσης.

Ο Δήμαρχος ζήτησε από τους Δημοτικούς Συμβούλους να δηλώσουν στην επόμενη
συνεδρία, πότε θα στελεχώσουν το περίπτερο του Δήμου.

• Στις 4/10/24 ο Δήμαρχος παραβρέθηκε στο Συνέδριο του ΑΚΕΛ και ανέφερε ότι
πολιτική του είναι ο Δήμος να εκπροσωπείται πάντοτε σε όλες τις εκδηλώσεις όλων
των πολιτικών κομμάτων, εφόσον προσκληθεί.

• Στις 5/10/24 παραβρέθηκε στον αγιασμό του 143ου Συστήματος Ναυτοπροσκόπων
Καραβά που έγινε στο ΠΙΚ και διαπίστωσε ότι ο αριθμός των προσκόπων έχει αυξηθεί
σημαντικά. Ο Δήμος προσέφερε κεραστικά στα παιδιά και στους γονείς που
παρευρέθηκαν. Έγινε η διαπίστωση ότι από το τότε που άλλαξε η ηγεσία του
Συστήματος Ναυτοπροσκόπων, υπάρχει μια πάρα πολύ καλή συνεργασία με το
Σύστημα.

2. Εκδηλώσεις/Δραστηριότητες

I. Προγραμματισμένες δραστηριότητες

α) Ενημέρωση από τον Διαπραγματευτή κ. Μενέλαο Μενελάου 

Θα γίνει την Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου και ώρα 7.00μμ στο ΠΙΚ. 

β) Εκδήλωση στη Βιέννη  

Η εκδήλωση θα γίνει το  Σάββατο, 19 Οκτωβρίου και θα τελεί υπό την αιγίδα της Πρεσβείας 
της Κύπρου στη Βιέννη. Το Δ.Σ. ενέκρινε την προσφορά δείπνου στους συντελεστές της 
εκδήλωσης μετά το πέρας της εκδήλωσης. 

Την Παρασκευή 19 Οκτωβρίου έχει διευθετηθεί ξενάγηση στο Δημαρχείο της Βιέννης και 
συνάντηση με τον Δήμαρχο ή εκπρόσωπό του. Την  Κυριακή, 20 Οκτωβρίου θα 
πραγματοποιηθεί μνημόσυνο Καραβιωτών στον Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό της Βιέννης.  
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γ) Εσπερινός Αγίου Ευλαλίου 

Θα γίνει τη Δευτέρα, 21 Οκτωβρίου και ώρα 6.00μμ στην εκκλησία αποστόλου Βαρνάβα στη 
Δασούπολη. 

δ) Σεμινάρια Φερβολιτέ 

Τα σεμινάρια φερβολιτέ θα πραγματοποιηθούν κατά την περίοδο 11 και 12 Οκτωβρίου και 
25 και 26 Οκτωβρίου, με βάση το πρόγραμμα «Σεμινάρια Επιμόρφωσης Τεχνιτριών για 
διδασκαλία της τέχνης του φερβολιτέ», που πέτυχε ο Δήμος και χρηματοδοτείται από το 
Υφυπουργείο Πολιτισμού. Στις 25 και 26 Οκτωβρίου θα συμμετέχουν και εκπρόσωποι από 
τη Γαλλία και Ιταλία. Στα πλαίσια των σεμιναρίων θα πραγματοποιηθεί και έκθεση 
φερβολιτέ, από τις 24 – 26 Οκτωβρίου, η οποία θα περιλαμβάνει εκθέματα από Κύπρο, 
Γαλλία και Ιταλία. Όλα τα έξοδα των σεμιναρίων και της έκθεσης θα καλυφθούν από τις 
επιχορηγήσεις που λήφθηκαν από το Υφυπουργείο Πολιτισμού. Τα προγράμματα όπως 
έχουν εγκριθεί είναι στη διάθεση των μελών του Δ.Σ. για ενημέρωση. 

ε) Προσκυνηματική μετάβαση στον Καραβά 

Ο Αντιδήμαρχος ανέφερε ότι η μετάβαση που προγραμματίζει η «Ομάδα Πρωτοβουλίας» θα 
γίνει την Κυριακή, 27 Οκτωβρίου και υπολογίζεται ότι θα χρειαστούν 5-6 λεωφορεία για τη 
μεταφορά όλων των Καραβιωτών που επιθυμούν να συμμετέχουν. Οι λεπτομέρειες της 
επίσκεψης θα καθοριστούν στη συνέχεια.  

στ) Παρέλαση 

Θα γίνει τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου. Ο Δήμος Καραβά θα συμμετέχει ξεχωριστά με δική του 
ομάδα.   

ζ) Πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων 

Θα γίνει την Τρίτη, 5 Νοεμβρίου και σε αυτή θα παραστεί και ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους, πάτερ Χριστοφόρος. Η εκδήλωση θα είναι αναβαθμισμένη, 
σε σχέση με τις προηγούμενες και προγραμματίζεται να προσφερθεί πρωινό από τον Δήμο. 

η) Συνάντηση ανδρών Καραβιωτών στο ΠΙΚ 

θα γίνει προσπάθεια διοργάνωσης συνάντησης ανδρών του Καραβά την Πέμπτη, 7 
Νοεμβρίου. 

θ) Εκδηλώσεις για την καταδίκη της ανακήρυξης του ψευδοκράτους 

- Έκθεση κατεχόμενων Δήμων και Κοινοτήτων στο Pavilion

Θα γίνει την περίοδο 14 και 15 Νοεμβρίου. Λεπτομέρειες έχουν αναφερθεί στο θέμα 1 
σημείο 2ο. 
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- Εκδήλωση 15ης Νοεμβρίου – Αίθουσας Εκδηλώσεων Αρχαγγέλου

Η εκδήλωση καταδίκης της ανακήρυξης του ψευδοκράτους που διοργανώνεται από την ΕΚΔ 
και ΕΚΚ θα γίνει στις 15 Νοεμβρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων Αρχαγγέλου. 

 ι) Εκδήλωση «Χορός του Λεμονιού» 

Θα γίνει το Σάββατο, 23 Νοεμβρίου με διοργανωτή το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς». 
Ο Δήμος θα επιχορηγήσει την εκδήλωση, όπως κάθε χρόνο. Στην εκδήλωση έχουν 
προσκληθεί να παρευρεθούν και οι Δήμαρχοι των 3 αδελφοποιημένων πόλεων της Ελλάδας. 
Αναμένεται η απάντησή τους. 

ια) Εκδήλωση στην Αθήνα για 50 χρόνια εισβολής και βραβεία ΕΠΟΚ 

θα γίνει το Σάββατο, 7 Δεκεμβρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πολεμικού Μουσείου 
Αθηνών. Το κόστος ενοικίασης του χώρου, περίπου 700 ευρώ,  θα καλυφθεί από τον ΕΠΟΚ. 
Έχει εγκριθεί όπως τον Δήμο εκπροσωπήσουν ο Δήμαρχος και ο Δ.Σ. Α. Ποστεκκής, ο οποίος 
θα βρίσκεται στην Αθήνα και ως εκ τούτου ο Δήμος δεν θα επιβαρυνθεί με τα έξοδα 
μετάβασης και διαμονής του Δημοτικού Συμβούλου. Όπως είχε αναφερθεί ξανά, στην 
εκδήλωση θα απονεμηθούν τα βραβεία του Πανελλήνιου διαγωνισμού δοκιμίου για τον 
Καραβά, που προκήρυξε το Πολιτιστικό ίδρυμα Καραβιωτών και ο ΕΠΟΚ. 

ιβ) Εκδήλωση προς τιμή των αποφοίτων 

Θα γίνει την Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σύντομα. Θα 
διερευνηθεί κατά πόσον η Νεολαία επιθυμεί να διοργανώσει φιλανθρωπικό παζαράκι στα 
πλαίσια της εκδήλωσης. 

ιγ) Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά 

Προγραμματίζεται για την Κυριακή, 29 Δεκεμβρίου. Ο Δήμος θα προσφέρει τα δώρα που 
δίνονται στα παιδιά, στα πλαίσια της εκδήλωσης. 

3. Πρόταση προϋπολογισμού Δήμου Καραβά για το 2025

Η Δημ. Γραμματέας διένειμε προσχέδιο πρότασης για τον προϋπολογισμό του 2025 και 
επισυνάπτεται. Αναφέρθηκε εν συντομία στα κονδύλια που αυξάνονται σε σχέση με την 
προηγούμενη χρονιά. Μετά από ανταλλαγή σκέψεων και απόψεων, το Δ.Σ. ενέκρινε την 
πρόταση του προϋπολογισμού όπως ετοιμάστηκε. 

Ο Δήμαρχος θα μεταφέρει εισήγηση στην ΕΚΔ, όπως σταλεί επιστολή στα αρμόδια 
Υπουργεία με την οποία να ζητείται η εξασφάλιση ετήσιας ποσοστιαίας αύξησης στους 
προϋπολογισμού των κατεχόμενων Δήμων. 
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4. Μέτρα στήριξης ηλικιωμένων και δυσπραγούντων Καραβιωτών από τον Δήμο
Καραβά

Οι Δημ. Σύμβουλοι Ν. Παπαπέτρου και Α. Ποστεκκής έφεραν στο Δ.Σ. γραπτή ανάλυση των 
προτάσεων που έγιναν στην προηγούμενη συνεδρία του Δ.Σ. για τα μέτρα στήριξης των 
ηλικιωμένων και δυσπραγούντων Καραβιωτών. την εισήγηση ανέλυσε με λεπτομέρεια ο Α. 
Ποστεκκής. Η εισήγηση επισυνάπτεται.  

Ακολούθησε ανταλλαγή απόψεων σε διάφορα επιμέρους σημεία της πρότασης . Ορισμένα 
μέλη του Δ.Σ. διαφώνησαν ή/και θεώρησαν ότι κάποια από τα σημεία της πρότασης δεν είναι 
εφικτά. 

Ο Δήμαρχος καλωσόρισε τις εισηγήσεις και στη συνέχεια ανέφερε ότι η πρόταση του για 
αναβάθμιση του Ταμείου Ευημερίας Καραβιωτών σε Φιλανθρωπικό Ίδρυμα περιλαμβάνει 
και συγκαιράζει όλες τις απόψεις του Δ.Σ. Προχώρησε διανέμοντας το τελικό προσχέδιο του 
Καταστατικού του Ιδρύματος Ευημερίας Καραβιωτών, το οποίο ετοίμασε σε συνεργασία με 
τον νομικό, πρώην Δημοτικό Γραμματέα Στροβόλου κ. ΧΧΧΧ. Ο Δήμαρχος ζήτησε από τους 
Δημοτικούς Συμβούλους να το μελετήσουν και στην επόμενη συνεδρία να φέρουν γραπτώς 
τις απόψεις τους. Αποφασίστηκε ότι, όταν το Καταστατικό ολοκληρωθεί και εγκριθεί 
από το Δ.Σ., ο Δήμαρχος θα αποταθεί στο Προσφυγικό Σωματείο, που θα είναι ο 
συνιδρυτής του Ιδρύματος για τις δικές του απόψεις/διορθώσεις ή/και προσθήκες και 
ακολούθως θα το παρουσιάσει στο Συμβουλευτικό Σώμα Καραβιωτών. Στόχος, το 
Καταστατικό του Ιδρύματος να εκφράζει όλους τους Καραβιώτες. 

5. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ

Δεν υπήρχαν θέματα για ενημέρωση. 

6. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφ. Καραβά

Ο Κ. Κωνσταντίνου ανέφερε ότι η Σχολική Εφορεία θα έχει σύντομα συνεδρία για συζήτηση 
των λεπτομερειών της εκδήλωσης της 27ης Δεκεμβρίου.  

7. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες του ΠΙΚ

Το ΠΙΚ θα έχει συνεδρία την επόμενη βδομάδα. 

8. Προσκλήσεις

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν και αφορούν προσεχείς εκδηλώσεις. 

9. Αγορές

Σε συνέχεια του ηλεκτρονικού μηνύματος που είχε αποσταλεί στα μέλη του Δ.Σ. για 
προκαταρτική έγκριση αγορών, η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι αποστάληκε λόγω 
παρερμηνείας του άρθρου 96 του Περί Δήμων Νόμων. Για έξοδα που αφορούν εγκεκριμένα 
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κονδύλια του Προϋπολογισμού δεν απαιτείται έγκριση του Δ.Σ. Έγκριση απαιτείται μόνο σε 
περιπτώσεις που ο Δήμαρχος προχωρεί σε εξαγγελίες/εισφορές άνω των 500 ευρώ που δεν 
αφορούν τα εγκεκριμένα κονδύλια του Προϋπολογισμού. 

Ο Α. Ποσττεκής ζήτησε όπως γίνεται ενημέρωση στο Δ.Σ. για τα έξοδα που αφορούν τις 
εκάστοτε εκδηλώσεις. Η ενημέρωση θα γίνεται αφού πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις. 

10. Χορηγίες

Δεν υπήρχαν αιτήματα για χορηγίες. 

11. Άλλα Θέματα

Δεν υπάρχουν. 

Δ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται για την Τρίτη, 5 Νοεμβρίου 2024, ώρα 6.00μμ. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 

---------------------------------- 

Νίκος Χατζηστεφάνου 


